
В Кемеровской области спасатели обнаружили тело еще одного горняка, пропавшего после затопления шахты «Осинниковская»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее смерть человека). Сегодня примерно в 10 часов 30 минут местного времени спасателями обнаружено тело второго горняка, пропавшего 26 марта 2013 года при затоплении шахты «Осинниковская». Вчера также было обнаружено тело шахтера - 48-летнего горнорабочего подземного. Предварительная причина смерти – утопление водой. В настоящее время на месте происшествия также работает следственная группа. После того как тело будет поднято на поверхность, пройдет процедура опознания, после чего будет установлена причина смерти. Спасатели ведут поиски еще 2 горняков. Напомним, что 26 марта 2013 года в 21 час 17 минут местного времени на шахте «Осинниковская» компании «Южжубассуголь» (собственник "Евраз") велись профилактические работы по спуску воды из затопленных выработок. В ходе работ произошло разрушение 10-метрового целика, в результате чего вода объемом примерно 34 тыс. куб. метров, скопившаяся в ранее пройденной вышележащей выработке, прорвалась в действующие горные выработки. В результате произошедшего трое рабочих получили незначительные травмы. Судьба 4 человек на тот момент была неизвестна. Уголовное дело будет переквалифицировано на ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее смерть двух и более лиц). Следователи назначили необходимые судебно-медицинские экспертизы, допрашиваются рабочие. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834937>